
Četnosti (%) za školu                      Srovnávací testy pro 5. ročník                        KALIBRO 2020/21

Škola 3123

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Český jazyk 5                   │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ * │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Tvrzení o postavách           │A│ 63.3│ 10.0│ 30│ 35│ 60│ 20│ 75│ 10│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Co se stalo?                  │B│ 72.5│ 10.0│ 15│ 25│ 15│ 45│  5│ 90│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Krtkův domov                  │C│ 73.3│  0.0│  0│  5│ 80│ 75│ 10│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Chování Krysy                 │D│ 68.3│  0.0│  5│ 40│ 85│ 15│ 80│ 25│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Proč se ho vyptávala?         │E│ 55.0│ 55.0│  0│ 15│  0│ 25│ 55│  5│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Vztahy postav a předmětů      │F│ 82.5│ 40.0│ 85│ 15│  0│ 20│ 80│ 65│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Lokální náhrady               │G│ 58.3│  0.0│ 35│ 65│ 35│  5│ 35│ 45│  0│  0│  0│ 10│  0│  0│
│Pořadí okamžiků               │H│ 79.3│ 25.0│ 40│ 55│ 65│ 35│ 45│ 60│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Co víme o Krtkovi?            │I│ 85.8│ 50.0│  0│ 15│ 75│ 20│  0│ 75│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Vzmuž se!                     │J│ 90.0│ 70.0│  5│ 95│  0│  5│ 75│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  5│
│Co Krysa řekla?               │K│ 60.0│ 10.0│ 35│ 45│  0│ 55│ 55│ 70│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Vhodný název                  │L│ 76.7│ 35.0│ 10│ 85│ 20│ 75│ 15│ 55│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Pravopis a gramatika          │M│ 53.3│  0.0│ 45│ 35│ 65│ 10│ 35│ 60│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Opisy slov                    │N│ 71.7│  0.0│ 10│ 70│100│ 10│ 25│ 15│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Tabulka zvířat                │O│ 64.2│ 10.0│ 45│ 30│ 30│ 20│ 80│ 55│  0│  0│  0│  0│  0│  5│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za 15 úloh:             │ 70.3│ 21.0│ Velikost souboru:    20                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘

Škola 3123

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Matematika 5                    │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ * │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Z Hradce do Hradiště          │A│ 90.0│ 80.0│ 85│ 90│ 95│ 90│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Počet sušenek                 │B│ 55.0│ 55.0│ 55│  0│ 15│  0│  0│  0│  0│  0│ 30│  0│  0│  0│
│Tržba za jednu                │C│ 10.0│ 10.0│ 10│ 85│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  5│
│Učňovský erb                  │D│ 46.3│  0.0│  5│ 65│ 50│ 65│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 15│  5│
│Volejbalové hřiště            │E│ 50.0│ 50.0│ 50│ 20│ 15│  0│  0│  0│  0│  0│ 15│  0│  0│  0│
│Počet punčoch                 │F│ 30.0│ 30.0│ 30│ 10│  0│  5│  0│  0│  0│  0│ 40│  0│  0│ 15│
│Trojciferné číslo             │G│ 37.5│ 15.0│ 50│ 60│ 55│ 65│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 15│
│Počet světlých dlaždic        │H│ 50.0│ 50.0│ 50│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 50│  0│  0│  0│
│Největší zaokrouhlené         │I│ 90.0│ 90.0│ 90│  0│  0│  0│  5│  0│  0│  0│  5│  0│  0│  0│
│Rozdíl dvou největších        │J│ 80.0│ 80.0│ 80│  0│  0│ 10│  0│  0│  0│  0│ 10│  0│  0│  0│
│S největším zbytkem           │K│ 60.0│ 60.0│ 60│ 20│  0│  0│  0│ 10│  0│  0│  5│  0│  0│  5│
│Menší než 100 tisíc           │L│ 60.0│ 60.0│ 60│  0│  0│  5│  0│  0│  0│  5│ 25│  0│  5│  0│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za 12 úloh:             │ 54.9│ 48.3│ Velikost souboru:    20                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘

Škola 3123

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Anglický jazyk 5                │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ * │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Co dělá denně?                │A│ 79.8│  9.5│ 14│ 90│ 38│ 86│ 86│ 10│ 52│ 10│  0│  0│  0│  0│
│Rýmování                      │B│ 89.9│ 61.9│ 14│ 14│ 19│ 95│ 14│100│100│ 14│  0│  0│  0│  0│
│Doplňování slova              │C│ 63.7│  4.8│ 71│ 62│ 33│  5│ 52│ 76│ 52│ 38│  0│  0│  0│  0│
│Co vidíš na obrázku?          │D│ 72.0│  9.5│ 81│ 48│ 95│ 67│ 29│ 52│ 29│ 10│  0│  0│  0│  0│
│Správná barva                 │E│ 95.8│ 71.4│  0│  0│ 90│  0│  0│ 95│100│ 81│  0│  0│  0│  0│
│Správná odpověď               │F│ 71.4│  9.5│  5│ 52│ 29│ 57│ 95│ 29│ 24│  5│  0│  0│  0│  5│
│Jaká může být skříň?          │G│ 89.9│ 61.9│100│ 76│ 90│ 95│ 81│ 90│ 90│ 95│  0│  0│  0│  0│
│Dny v týdnu                   │H│ 64.9│ 19.0│ 62│ 19│ 57│ 67│ 19│ 24│ 57│ 52│  0│  0│  0│  5│
│Správné zájmeno               │I│ 77.4│  9.5│ 19│ 86│ 76│ 81│ 29│ 24│ 29│ 76│  0│  0│  0│  0│
│Na co dává odpověď?           │J│ 67.3│ 14.3│ 14│ 71│ 38│ 33│ 29│ 71│ 52│ 62│  0│  0│  0│  0│
│Nepatří do rozhovoru          │K│ 42.9│ 42.9│  0│ 29│  0│  0│ 43│ 29│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za 11 úloh:             │ 74.1│ 28.6│ Velikost souboru:    21                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘

Legenda:   Úsp – průměrná úspěšnost (%)   Red – redukovaná úsp.  1 až 9, 0 – četnost (%)  * – nečitelné  / – bez odpovědi


